
1

МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

вул. М. Грушевського, 12/2,  м. Київ, 01008, тел. (044) 200-47-53, факс (044) 253-63-71,

E-mail: meconomy@me.gov.ua, http://www.me.gov.ua,  код  ЄДРПОУ 37508596

 

                                                                          На б/н від 16.12.2024                                                                                         

  

                                                                                   

                                                               Пані Тетяні

                                                               foi+request-138831-bcxxxxxx@xxxxxx.xxx.xx

                                                                                    

Щодо надання відповіді

                                         Шановна пані Тетяно!

Мінекономіки розглянуло Ваш запит на інформацію щодо застосування 

законодавства в сфері публічних закупівель та повідомляє. 
Закон України “Про публічні закупівлі” (далі – Закон) визначає правові та 

економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для 

забезпечення потреб держави, територіальних громад та об’єднаних 

територіальних громад.
 З 19.10.2022 на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, замовники, що 

зобов’язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до 

Закону, проводять закупівлі відповідно до Закону з урахуванням особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 12.10.2022 № 1178 (із змінами) (далі – Особливості), яка прийнята 

Урядом на виконання вимог Закону.
Мінекономіки як Уповноважений орган здійснює регулювання та реалізує 

державну політику у сфері закупівель у межах повноважень, визначених 

Законом. Основні функції Мінекономіки визначено статтею 9 Закону. 
Так, відповідно до пункту 12 та 13 частини першої статті 9 Закону з метою
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надання узагальнених відповідей рекомендаційного характеру щодо 

застосування законодавства у сфері закупівель та надання безоплатних 

консультацій рекомендаційного характеру з питань закупівель на 

інформаційному ресурсі Уповноваженого органу у мережі Інтернет за адресою: 
www.me.gov.ua у підрубриках “Узагальнені відповіді” та “Консультації з 
питань публічних закупівель” рубрики “Публічні закупівлі” розділу 

“Діяльність” розміщено листи від 08.12.2022 № 3323-04/78667-06 “Щодо 

особливостей здійснення публічних закупівель на період дії правового режиму 

воєнного стану та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування”, 
від 28.02.2023 № 3323-04/8463-06 “Щодо внесення змін до особливостей 

здійснення публічних закупівель на період дії правового режиму воєнного 

стану та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування” та у запиті 
№ 504/2023, що знаходяться за посиланнями: https://is.gd/kZ32Zg, 

https://is.gd/BjHRup, https://is.gd/Z2JRLw,  які містять інформацію щодо 

планування закупівель та звітування в електронній системі закупівель 

інформації про закупівлі.
Водночас відповідно до пункту 14 Особливостей закупівля відповідно до 

особливостей здійснюється замовником на підставі наявної потреби або у разі 
планової потреби наступного року (планових потреб наступних періодів). 
Запланована закупівля, незалежно від її вартості, включається до річного плану 

закупівель замовника відповідно до статті 4 Закону.
Згідно з пунктом 15 Особливостей предмет закупівлі визначається 

замовником відповідно до вимог Закону та Порядку визначення предмета 

закупівлі, затвердженого наказом Мінекономіки від 15 квітня 2020 р. № 708.

Отже, замовникові слід враховувати, що планування здійснюється 

виходячи з річної потреби та враховуючи, що згідно з пунктом 6 Особливостей 

замовник не має права ділити предмет закупівлі на частини з метою уникнення 

проведення процедури закупівлі відкриті торги/використання електронного 

каталогу (у разі закупівлі товару), визначеної Особливостями.
Натомість, якщо у замовника виникла додаткова потреба (яку замовник не 

міг передбачити на момент здійснення закупівлі за тотожним предметом 

закупівлі) у здійсненні закупівлі за предметом закупівлі, закупівля за яким ним 

вже була здійснена у поточному році, очікувана вартість такого предмета 

закупівлі не додається до очікуваної вартості тотожного предмета закупівлі 
(тотожних предметів закупівель), закупівля яких була здійснена, а замовник 

обирає вид закупівлі такого предмета закупівлі з урахуванням вартісних меж, 
визначених цими особливостями.

https://is.gd/kZ32Zg
https://is.gd/BjHRup
https://is.gd/Z2JRLw
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0500-20#n15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0500-20#n15
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При цьому Закон та Особливості не містять обмежень щодо проведення 

протягом року декількох закупівель за однаковим предметом закупівлі, 
запланованим у річному плані, у спосіб, передбачений Особливостями, з 
дотримання вимог пункту 6 Особливостей. 

Відповідно до пункту 11 Особливостей для здійснення закупівель товарів і 
послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою, ніж 100 тис. 
гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких є меншою, ніж 200 тис. 
гривень, робіт, вартість яких є меншою, ніж 1,5 млн. гривень, замовники 

можуть використовувати електронну систему закупівель відповідно до умов, 
визначених адміністратором електронної системи закупівель, у тому числі 
електронний каталог для закупівлі товарів. У разі здійснення таких закупівель 

без використання електронної системи закупівель замовник обов’язково 

дотримується принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом, 
вносить інформацію про таку закупівлю до річного плану та оприлюднює 

відповідно до пункту 3-8 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону 

в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель.

Так, згідно з абзацом першим пункту 3-8 розділу Х “Прикінцеві та перехідні 
положення” Закону установлено, що на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні, введеного Указом Президента України “Про введення воєнного 

стану в Україні” від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом 

України “Про затвердження Указу Президента України “Про введення воєнного 

стану в Україні” від 24 лютого 2022 року № 2102-IX, у разі здійснення 

замовником закупівлі, за умови що вартість закупівлі дорівнює або перевищує 

50 тисяч гривень, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель звіт 

про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 

закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого 

договору. При цьому замовники можуть не оприлюднювати інформацію про 

своє місцезнаходження та/або місцезнаходження постачальників (виконавців 

робіт та надавачів послуг), та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи 

надання послуг, якщо поширення такої інформації несе ризики для безпеки 

замовника та/або постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг).
Крім цього, Мінекономіки як Уповноважений орган з питань закупівель 

відповідно до статті 9 Закону здійснює надання безоплатних консультацій 

рекомендаційного характеру з питань закупівель на інформаційному ресурсі 
Уповноваженого органу з питань закупівель у мережі Інтернет за адресою: 
www.me.gov.ua. Звертаємо увагу, що у підрубриці “Консультації з питань 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n2284
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n2284
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/64/2022
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2102-20
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закупівель” рубрики “Консультації з питань закупівель” підрозділу “Публічні 
закупівлі” розділу “Діяльність” реалізована можливість отримання безоплатних 

консультацій рекомендаційного характеру з питань закупівель. Запити та 

відповіді знаходяться у відкритому доступі в систематизованому вигляді, що 

дозволяє замовникам, учасникам та іншим зацікавленим особам швидко 

знаходити потрібну інформацію, користуючись налаштованим пошуком за 

відповідними темами та тегами. 
У зв’язку з цим, пропонуємо з питань щодо застосування законодавства 

про здійснення публічних закупівель використовувати зазначений 

інформаційний ресурс.

З повагою

Заступник Міністра
економіки України                                                                                  Надія БІГУН

Інна Новгородська, 596-68-46


